

Finský podraz na Maďarsko, které je vzalo do NATO. Piráti chtějí, aby Česko šlo taky

parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Finsky-podraz-na-Madarsko-ktere-je-vzalo-do-NATO-Pirati-chteji-aby-Cesko-slo-taky-734014

05.04.2023 18:45 | Ze sítí

Maďarsko diskriminuje LGBT+ a omezuje přístup k informacím o sexuální výchově. S Piráty podporujeme, aby se Česká republika připojila k hromadné žalobě na tento stát. To jsou slova pirátského šéfa Ivana Bartoše i europoslance Marcela Kolaji. Proti nim však vystoupil Petr Macinka z Institutu Václava Klause. „Vicepremiér Bartoš dokonce požaduje, aby se Češi připojili k jakési pofidérní žalobě na Maďary, kteří si zjevně nechtějí zmrzačit (pardon zpirátštit) své vlastní děti. Myslím, že Maďarsko není v tomto smyslu ostudou,“ píše Macinka.

Sdílej



Foto: Hans Štembera

Popisek: **Pochod Prague pride 2020 byl zrušen díky pandemii koronaviru. Místo něj vypluly na Vltavu s LGBT komunitou lodě**

„Dnes se ještě můžeme přidat k zemím, kde vědí, že lidé mají nehledě na sexuální orientaci stejná práva. Maďarsko diskriminuje LGBT+ a omezuje přístup k informacím o sexuální výchově. S Piráty podporujeme, aby se ČR k žalobě připojila. Chceme patřit přece na Západ, že jo?“ zeptal se ve svém příspěvku na sociální síti Ivan Bartoš, šéf Pirátů. Podle jeho slov se již připojilo dvanáct států.

„Belgie, Dánsko, Irsko, Lucembursko, Malta, Nizozemsko, Portugalsko, Rakousko, Řecko, Španělsko, Švédsko a dnes ráno i Finsko!“ vyjmenoval je.

Jeho slova následně na sociální síti Twitter podpořil europoslanec Marcel Kolaja (Piráti). „Včera Finsko vstoupilo do NATO. O čem se ale tolik nemluví, je připojení Finska k hromadné žalobě proti Maďarsku, kde Orbán omezuje práva lidí LGBT+. Připojeno je tak už jedenáct zemí. Česko však stále ne. Deadline je zítra,“ poznamenal Kolaja na Twitteru. Dodejme, že Maďarsko muselo dát se vstupem Finska souhlas, protože vstup je nutné schválit jednomyslně.

Včera Finsko vstoupilo do NATO.

O čem se ale tolik nemluví, je připojení Finska k hromadné žalobě proti Maďarsku, kde Orbán omezuje práva lidí LGBT+.

Připojeno je tak už 11 zemí. Česko však stále ne. Deadline je zítra. <https://t.co/oZvFsB5x7V>

— Marcel Kolaja (@PiratKolaja) [April 5, 2023](#)

„DJ Černý korzár Ivan útočí na Maďarsko, protože prý Orbán blokuje sexuální výchovu LGBT+—*/... Vicepremiér Bartoš dokonce požaduje, aby se Češi připojili k jakési pofidérní žalobě na Maďary, kteří si zjevně nechtějí zmrzačit (pardon zpirátštit) své vlastní děti. Myslím, že Maďarsko není v tomto smyslu ostudou. Ostudou naopak je země, která dopustí, aby se místopředsedou vlády stal radikálně levicový šílenec, jenž o sobě dokonce sebevědomě říká, že je pirát (což bez překladu vždy znamenalo „vrah a loupežník“). A to navzdory

faktu, že jeho politickou stranu čtyř poslanců k vládnutí ani k většině v Parlamentu nikdo nepotřebuje...“ poznamenává však k tomu Petr Macinka z Institutu Václava Klause. A přikládá také video.



Watch Video At: <https://youtu.be/qqqOp3vjRbw>

„Pro silné žaludky – video, jak taková LGBT sexuální výchova vypadá např. ve školách v Kanadě u dětí ve věku 9–12 let. A Kanada je samozřejmě ten Západ, kam chce náš vrchní pirát patřit – i s našimi dětmi!“ dodává k videu se slovy, že přehrát jen na vlastní riziko a raději před jídlem.

Psali jsme:

Zase levičáci. Chtějí válku, přitom tu rozkradli armádu. Z Maďarska zní tvrdá slova Babiš (ANO): Ministr Jurečka mluví zase o Babišovi, nic jiného neumí. Poštu zničila ODS „Hanba.“ Kauza David Svoboda znovu otevřena
Přechod k výrobě zelené oceli pokračuje v LIBERTY Ostrava rychlým tempem





Líbil se Vám tento článek?

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv výši bankovním převodem na účet:

123 - 4175230287/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.

Redakci PL můžete podpořit i zakoupením předplatného. Předplatitelům nezobrazujeme reklamy.

Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete. Zaregistrujte se ZDE.

Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte se ZDE.



reklama

Článek obsahuje štítky

Maďarsko , piráti , Orbán , Macinka , LGBT

autor: vef

Mgr. Bc. Vít Rakušan byl položen dotaz



Pošta

Dobrý den, mohu se zeptat , kolik ušetří Česká republika zrušením 300 poboček Pošty?? Děkuji

Odpověď na tento dotaz zajímá celkem čtenářů: 31

Další články z rubriky



8:35 Hovínka, 700 tisíc, 200 tisíc. Babiš rozstřelil Českou poštu. S důkazy.

Smlouva za 700 tisíc Kč, smlouva za 200 tisíc Kč. Smlouva týkající se Kolína, kde starostoval Vít Ra...